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REYHOUND RACING VICTORIA

Geelong
Friday, 05 May 2023

Weather conditions: Fine

Track condition: Good

Officials for Meeting

Steward in Charge: C.Day

Stewards: A. Blackmore, J. Smith & J. Jeffery
Judges: R. Drew

Lure Drivers: S. Courts

Starter: D. Robertson

Kennel Supervisor:  S. Ettridge
Kennel Attendants: R. Smith & M. Tippett
Veterinarian: Dr. Craig Finlayson

Race 1 Lampent Bale underwent a post-race veterinary examination, the greyhound was unable to be thoroughly
THE BECKLEY CENTRE GEELONG examined due to its behaviour. No injury was detected. Stewards spoke to representative Ms D. Coleman
regarding the racing manners of Lampent Bale soon after the start. After hearing submissions from Ms D.

7:19 pm Coleman, viewing the available race footage and having their own observations, the Stewards issued a
400m warning to connections. Ms Coleman was also advised that if the greyhound's behaviour continues to
Maiden prevent a thorough veterinary examination being undertaken action may be taken against the greyhound
pursuantto GAR 131.
Tinker Chris underwent a post-race veterinary examination — no apparent injury was reported. Stewards
spoke to representative Mr C. Burns regarding the racing manners of Tinker Chris turning off the back
straight. After hearing submissions from Mr C. Burns, viewing the available race footage and acting on their
own observations, the Stewards took no action. In arriving at this decision, Stewards were mindful of Tinker
Chris and Veluza Bale racing tightly, Lampent Bale then shifts down the track in front of those greyhounds,
soon after Solo Traveller and Tinker Chris race tightly then both greyhounds become significantly off-
balance and lose ground at that part of the race.
Apost-race sample was taken from Lyrical Lassy — the winner of the event.
Race 2 Tinker Mav - New declared weight of 31.7kgs, last raced at 30.5kgs.
MERV JENNINGS SIGNS Stafford Lava was slow to begin.
7:35 pm
460m Apost-race sample was taken from Tinker Mav — the winner of the event.
Maiden
Race 3 Pavlov Bale was quick to begin. Xile Bale was slow to begin.
MILLERS MUZZLES (0-1 WIN) Minty Freshman underwent a post-race veterinary examination — no apparent injury was
7:57 pm reported. Stewards spoke to Ms E. Palma regarding Minty Freshman’s racing manners approaching the
400m winning post. Acting under the provisions of GAR 124, Minty Freshman was charged with failing to pursue
Restricted Win the lure with due commitment. Ms E. Palma pleaded not guilty to the charge. Minty Freshman was found

guilty and suspended for three months at all tracks and must perform two satisfactory trials in accordance
with GAR 127, and pursuant to GAR 132, before any future nomination will be accepted.

Race 4 Blackpool Diva was quick to begin. Aston Fonda was slow to begin.

TTS ELECTRICS (1-2 WINS)
8:18 pm
400m
Restricted Win

Race 5 She's So Kind, Aston Cristiano and On The Mend were quick to begin. Luca's Jebrynah was slow to begin.
SPORTSBET HT1 Manila Flash (faltered entering the home straight) underwent a post-race veterinary examination and was
8:41 pm found to have a right hock injury. A90 day stand down period was imposed.
400m

Grade 5 Heat Apost-race blood sample was taken from Luca's Jebrynah.

The track was inspected following the event and deemed suitable for racing.



Apre-race sample was taken from Colden Mandella.
Robin's Choice, Exiled and Hill Side Brae were quick to begin. Dot's Redeemer was slow to begin.

Apost-race blood sample was taken from Aston Cassidy — placed second in the event.

Apre-race sample was taken from It's A Brew.

Larkin Bale, Strawberry Sweet and Fly Birdie were quick to begin.

Apre-race sample was taken from Incineration.
Incineration, Coulter Bale and Fire Hose were slow to begin.

Coulter Bale (lost ground soon after the start) underwent a post-race veterinary examination — no apparent
injury was reported.

Got Attitude and Pigwidgeon were slow to begin.

Big Brew was slow to begin.
General

In accordance with LR 40.2, Mr B. Klemke, Ms M. Sharp and Mr B. Reid were issued with a warning
regarding their non—compliance with the GRV Dress Standards.






